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Klasa: ZA 

Broj: 26-02/24 

Varaždin, 26.02.2024. godine 

 HNS SREDIŠTE SJEVER 

KLUBOVIMA TREĆE NL SJEVER I LIGE MLADEŽI 

SLUŽBENO GLASILO HNS SREDIŠTE SJEVER 

PREDMET: Zapisnik sa zajedničkog Plenuma klubova HNS Središte sjever – SENIORI I 

LIGE MLADEŽI  

 
 

Dana 22.02.2024. godine sa početkom u 18.00 sati u dvorani za sastanke ŽNS Varaždin, održani je zajednički 

Plenum klubova Treće NL sjever – SENIORI I LIGE MLADEŽI za natjecateljsku 2023/24. godinu – proljetni dio.  

Od 10 seniorskih predstavnika klubova bilo je prisutno svih 10 što čini 100% odaziv, dok je kod predstavnika 

klubova liga mladeži od njih ukupno 28 bilo prisutno njih 21 što čini 75% odaziv te su svi zaključci 

pravovaljani. 
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DNEVNI RED usvojeni je jednoglasno bez izmjena i dopuna, a kako slijedi: 

1. Uvodni dio – otvaranje Plenuma te utvrđivanje prisutnih predstavnika klubova. 

2. Smjernice za proljetni dio natjecanja (početak natjecanja i ostalo). 

3. Informacije o sastavima liga za natjecateljsku 2024/25. godinu (Treća NL sjever i lige mladeži). 

4. Novine u pisanju izvješća o utakmici u aplikacijskom sustavu Comet. 

5. Ostalo. 

AD. 1 Tajnik HNS Središte sjever g. Ivan Novak pozdravio je sve prisutne predstavnike klubova te konstatirao 

prije navedeni kvorum Plenuma. 

AD. 2 Predstavnici klubova upoznati su sa zaključcima sa 5. sjednice MNO HNS Središta sjever te je 

konstatirano da se natjecanja u Trećoj NL sjever – SENIORI te 1. NL i 2. NL zapad HNS Središte sjever – 

mladež provode vrlo dobro, dok u 2. NL istok HNS Središte sjever – mladež postoje određeni problemi oko 

manjka trenerskog kadra, nedolaska licenciranih trenera na utakmice mladeži i organizacije utakmica u 

pojedinim klubovima te će se od sljedeće natjecateljske godine u 2. NL pristupiti reorganizaciji natjecanja i 

striktnom provođenju propisanih uvjeta / kriterija za natjecanje. Klubovi koji neće u potpunosti zadovoljiti 

propisane uvjete / kriterije biti će primorani participirati u natjecanjima pod okriljem ŽNS-a, a koji će im biti u 

obavezi osigurati adekvatno natjecanje. Početak natjecanja sukladno rasporedu zakazani je za: Treća NL 

Sjever SENIORI – 09.03.2024. godine, s početkom u 15.30 sati, dok će 1./2. NL KADETI/JUNIORI krenuti dan 

kasnije 10.03.2024. godine, a 1./2. NL zapad U11, U13, U15 počinje 16.03.2024. godine i 2. NL istok U11,  
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U13, U15 - 23.03.2024. godine. Predstavnik NK „MEĐIMURJA“ javio se za raspravu te je zamolio da utakmica 

15. kola između NK „MEĐIMURJE – NK „POLET“ SMNM počinje u kasnijem terminu od 18.00 sati. 

Konstatirano je da su klubovi u obavezi dostaviti pismeni sporazum o promjeni satnice. 

AD 3 Tajnik HNS Središte sjever g. Ivan Novak prisutne je izvijestio da je do sada zaključno sa 16.02.2024. 

godine zaprimljeno 12 novih Izjava / Prijava klubova prijavitelja u Treću NL Sjever SENIORI za natjecateljsku 

2024/2025 godinu. Prijave u natjecanje traju do 29.02.2024. godine nakon čega će Povjerenstvo pristupiti 

prikupljanju dokumentacije te daljnjem utvrđivanju propisanih uvjeta / kriterija za natjecanje. Klubovi koji su 

trenutni učesnici Treće NL Sjever biti će u obavezi dostaviti samo potvrdu da nemaju promjena u odnosu na 

prošlu natjecateljsku godinu, a ukoliko će biti određenih promjena tada će klub ili klubovi biti u obavezi 

dostaviti samo dokumentaciju za koju imaju promjena. 

 

AD 4. Tehnički tajnik HNS Središte sjever g. Dino Kramar predstavnike klubova detaljno je upoznao sa novim 

sustavom pisanja Izvješća o utakmici u aplikacijskom sustavu Comet te je istaknuo kako je sukladno 

Odlukama stručnih službi HNS-a do 01.07.2024. godine prilagodno razdoblje za isto te će se sve možebitne 

greške prilikom pisanja otklanjati u „hodu“ uz stručnu pomoć vodstva natjecanja i delegata utakmica. 

AD 5. Prisutnima su se obratili, a kako slijedi: g. Željko Franić – Povjerenik za određivanje sudaca sa svojim 

izvješćem za jesenski dio natjecanja te g. Sergej Milivojević – Instruktor HNS Središte sjever sa informacijama 

o sustavu licenciranja trenera te potrebnim licencama za vođenje pojedinih kategorija. 

Također je istaknuo kako više neće biti toleriranja oko neopravdanog dolaska licenciranih trenera na 

utakmice mladeži. Kako za raspravu nije bilo prijavljenih tajnik g. Ivan Novak zaključio je Plenum u 19.10 sati. 

 

Za točnost: 

Tehnički tajnik HNS Središte sjever                                                                            Tajnik HNS Središte sjever 

Dino KRAMAR                                                                                                                 Ivan NOVAK                                                                      

                                                                                                                                                                                                                                                          



 

                                                                                                                                                                        5 

SEMINAR DELEGATA TREĆE NL SKUPINA SJEVER   
    održani 26.02.2024. godine u dvorani ŽNS Varaždin, sa početkom u 18.oo sati. 

 

VODSTVO SEMINARA : 

Ivan Novak- Tajnik HNS Središte sjever / Povjerenik za natjecanje, Dino Kramar- Tehnički tajnik 
HNS Središte sjever, Željko Franić – Povjerenik za određivanje sudaca.  

DNEVNI RED:  

1. Otvaranje seminara, verifikacija prisutnost. 

2. Smjernice u organizaciji utakmica proljetnog dijela natjecateljske 2023/24. godine. 

3. Novine u radu u aplikacijskome sustavu Comet. 

4. Ostalo. 

 

Dnevni red je prihvaćen JEDNOGLASNO, bez izmjena i dopuna. 

 

OBRADA PO TOČKAMA DNEVNOG REDA:                                                                                                                                                                                 

AD 1. Ivan Novak                                                                                                                                                                                                                             

-Pozdravio prisutne te utvrdio da je nazočnost na seminaru 100 % (17 od 17 delegata). 

 - PRISUTNI (17):  Drvenkar Davor, Geler Vitomir, Hruškar Damir, Martinčić Mladen, Polančec 
Mladen, Remar Robert, Špiranec Robert, Petek Nikola, Stošić Zoran, Slatina Branko, Vidović – 
Volenik Barbara, Škvorc Krešimir, Kovač Dejan, Horvat Nenad, Glatki Tihomir, Ptiček Davor, 
Stipanić Željko.                                                    
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AD 2. Ivan Novak, Dino Kramar 

- Prisutnim delegatima prezentirano je izvješće o jesenskom dijelu natjecanja, te im je ukazano 
na neke od pogrešaka koje su se dogodile u organizaciji utakmica i pisanju kontrola suđenja. 
Također, jasno su im date smjernice za nastavak proljetnog dijela natjecanja u vidu suradnje sa 
vodstvom natjecanja, predstavnicima klubova i svim dionicima koji sudjeluju u organizaciji 
utakmica Treće NL Sjever – Seniori i liga mladeži HNS Središte sjever.                                                                                                                                              
- Upoznati su sa kalendarom natjecanja za proljetni dio te početkom nastavka natjecanja Treće 
NL Sjever – Seniori i liga mladeži HNS Središte sjever. 
- Prisutnima se također obratio i Povjerenik za određivanje sudaca Željko Franić  sa potrebnim 
smjernicama o načinu rada i suradnji sa njime.    

AD 3.  Ivan Novak, Dino Kramar, Željko Franić   
                                                                                                                                                                                             
- S obzirom na novi sustav pisanja izvješća o utakmici u aplikacijskome sustavu Comet 
delegatima je putem projektora urađena kompletna edukacija pisanja istog sa jasnim i 
detaljnim uputama o njihovim zadaćama neposredno prije početka utakmice. Također, 
prisutnima je prikazano na koji način će pisati kontrole suđenja u Comet sustavu te sustav 
upisivanja ocjena sudaca. Prilikom edukacije vodstvo natjecanja je delegatima odgovorilo na sva 
njihova pitanja te po završetku edukacije nije bilo nedoumica.     

AD 4. Ostalo 
 
- nije bilo rasprave te je Tajnik HNS Središte sjever g. Ivan Novak zaključio seminar u 19.15 sati. 

Za točnost: 

Tehnički tajnik HNS Središte sjever                                                                            Tajnik HNS Središte sjever 

Dino KRAMAR                                                                                                                 Ivan NOVAK                                                                      
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Zapisnik sa održanog proljetnog Seminara sudaca i pomoćnih sudaca Treće NL – sjever 

 

Datum, satnica i mjesto održavanja seminara - subota 24.02.2024. godine sa početkom u 10,oo sati u 
Bjelovaru                                                                                 

Komisija za provedbu seminara :                                                                                                                                                         
Išam Gadžo – predsjednik                                                                                                                                                                                                   
Željko Franić – član, tajnik                                                                                                                                                             
Mladen Lončar – član                                                                                                                                                               

Seminar je održan prema pozivu KNS HNS Središta sjever, a na kojem je bilo  8 od 9 sudaca sa “A” i 18 od 
19 sudaca sa “B” liste. U konačnici su svi suci i pomoćni suci su uspješno položili fitness i teoretski dio 
Seminara 

Prije početka Seminara, sucima se obratio predsjednik Komisije g. Išam Gadžo i zaželio mnogo uspjeha na 
Seminaru te dobrog suđenja i poštivanja Kodeksa ponašanja u proljetnom dijelu prvenstva. Povjerenik za 
suđenje g. Franić je održao putem klipova sa utakmica Treće NL -sjever edukativno objašnjenje situacija 
koje su se događale (dobre i loše). Insistirao je na potpuno pridržavanja Kodeksa ponašanja sportskih 
djelatnika prije, za vrijeme i nakon utakmica.                                                                                 

Seminaru nisu nazočili suci:                                                                                                                                                              
“A” lista – Nenad Vargović (poslovno odsutan)                                                                                                                                     
“B” lista – Ema Penava (ozlijeđena) 

Tajnik  komisije za provođenje seminara                          Predsjednik komisije za provođenje seminara 

     Željko Franić , Savezni instruktor                                              Išam Gadžo, Savezni instruktor                                                                                                                                           


